

Тимченко Галина Владимировна, родилась 13.05.1940 г. в г. Ульяновске.

В 1965 году закончила Киевский университет им. Бориса Гринченко.
С 01.09 1965 года пришла на работу в педагогическое училище г. Сызрани, где трудилась 37 лет.

Начинала свою трудовую деятельность в качестве преподавателя методики музыкального воспитания, методики изобразительной деятельности по специальности Дошкольное воспитание. При этом Галина Владимировна являлась классным руководителем.

В 1975 году состоялся последний выпуск группы в качестве классного руководителя и Тимченко Г.В. переходит на административную работу: заведующая дошкольным отделением, заместитель директора по педагогической практике.

На каком бы посту не трудилась Галина Владимировна, ее отличали такие качества как высокая трудоспособность, высокий профессионализм, чувство ответственности, творческий подход к выполняемой работе.

Педагогическая деятельность Тимченко Галины Владимировны отмечена такими высокими наградами как отличник просвещения СССР, отличник просвещения РФ, ветеран труда.

Являясь творческой личностью во всем, Галина Владимировна увлекалась вязанием, алмазной вышивкой. Ею создано множество методических разработок, не менее этого проведено и открытых уроков.

Из воспоминаний Черкасовой Галины Александровны, бывшей студентки, а затем коллеги Тимченко Галины Владимировны:

«С 1973 по 1975 годы я обучалась в педагогическом училище г. Сызрани по специальности Дошкольное воспитание. Мне посчастливилось встретиться с таким замечательным преподавателем как Галина Владимировна. Каждый ее урок методики изобразительной деятельности мы ждали с нетерпением. В аудиторию входила всегда безупречно одетая, стильная молодая женщина. Ее спокойствие, доброжелательность по отношению к студентам, вызывало у нас ответное желание доставить

удовольствие такому прекрасному педагогу своими ответами. Знания, умения, которыми я овладела на уроках Галины Владимировны, помогли мне в получении высшего образования. Вся подготовка к семинарам, экзаменам по методике изобразительной деятельности проходила по лекциям, которые давала нам Галина Владимировна на уроках в педучилище г. Сызрани.

В 1983 году я вернулась в родное учебное заведение уже в качестве преподавателя. И первым человеком, который оказал мне как методическую, так и моральную поддержку, тоже была Тимченко Галина Владимировна. Она приглашала всех начинающих преподавателей (а нас было тогда несколько человек) к себе на уроки, делилась своим педагогическим опытом. Несмотря на свою занятость как заведующей отделением, Галина Владимировна посещала и наши уроки. Обычно испытываешь чувство тревоги, волнения, когда к тебе на урок приходит кто – то из администрации, особенно в начале твоего педагогического пути. Но вот прихода Галины Владимировны я ждала, потому что она всегда анализировала урок так, что вселяла уверенность: «у тебя все получится, уже неплохо». Каждый раз она давала конкретные советы, приводила примеры из своей педагогической деятельности. С ней можно было поговорить не только о работе, а и посоветоваться по каким – то житейским вопросам. Можно еще долго говорить о Галине Владимировне много добрых, благодарных слов, но я просто счастлива, что в моей жизни был и остается быть такой прекрасный педагог, наставник и просто замечательный человек.

Спасибо Вам за все, дорогая, Галина Владимировна»